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cÂr-aaRA MUNrcrpAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ §AMPAIENSE

Ata Eletrônica da 3e Sessão Ordinária, 13 Sessão Legislativa da 3ê Legislatura {2025120281da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: L8/CI21?025
Encerramento: 18/02 I 2025 - 19:40hs.

L8:24hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 2g Sessão Ordinária, da 1a Sessão

Legislativa realizada dia 11 de fevereiro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne 00712025, de autoria do Poder Executivo, que
autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal encaminhar à Câmara Municipal, por meio
eletrônico/digital, até o dia 30 do mês subsequente, as prestações de contas mensais relativas à

aplicação dos recursos recebldos e arrecadados por todas as unidades gestoras da
Administração Pública Municipal, composta, ainda, dos balancetes demonstrativos e da

respectiva documentação comprobatória das receitas e despesas e dos créditos adicionais e dá

outras providências. Projeto de Lei ne A812O25, de autoria do Poder Executivo Municipal, que
dispõe sobre a Estrutura Administrativa Organizacional do Poder Executivo do Município de
General Sampaio, e dá outras providências. Projeto lndicativo de Lei ns OAU2O25, de autoria
do Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho, que lnstitui o Programa "Hora de Trator" no
Município de General Sampaio, e dá outras providências. lndicações nes 014 a At:9l2O25, de
autoria, respectivamente, dos Vereadores Emanuel lago Lima Ramos, Felipe Vieira de Castro,
Pascoal Cardoso de Farias e Francisco Reginaldo Alves Brasileira.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Felipe Vieira de Castro, assLrntos

abordados: (Comentários sobre o Projeto de Lei que está em pauta nesta sessão, o qual se

refere que este Município se adeque a legislação federal quanto a previdência, dizendo que se

trata de um tema muito delicado, porque infelizmente o servidor vai ser penalizado rnais urna
vez; em sua opinião, deveria haver uma discussão maior sobre essâ propositura, envolvendo
os poderes Legislativo e Executivo, o GSPREV e a categoria dos servidores. Por isso, manifesta
o seu voto pela desaprovação da materia). Vereadores José Belarmino Uchôa e Pascoal
Cardoso de Farias, assuntos abordados: (tarnbém fizeram seu encaminhamento pela a

desaprovação do Projeto de Lei 6e 005/2025, acompanhando a justificativa do Líder da

Bancada do PSB).

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de
Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José
Belarmino Uchôa/PSB; Pascoal Cardoso de FariaslPSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores presentes
na sessão.

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto lndicativo de lei ne 00U2025, institui o Programa
"Hora de Trator" no Município de General Sampaio, e dá outras providências. Autor: Vereador
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Gerardo Menezes da Silva Filho; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovado. 2 - As lndicações nss 014 a OL9|2O25, foram colocadas separadamente em
discussão e votação. Autores respectivamente: Emanuel lago Lima Ramos, Felipe Vieira de

Castro, Pascoal Cardoso de Farias e Francisco Reginaldo Alves Brasileira. Tipo: Simbólico; Sim:

08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovadas. 3 - Projeto de Lei ne OO5|2O25, dispõe sobre a

adequação, no âmbito do Município de General Sampaio, à Emenda Constítucional ne 103, de

12 de novembro de 2019, na forma que indica, altera a Lei Municipal ne 372, de 29 de outubro
de 2004, e dá outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 05; Não: 03,

dos Vereadores Felipe Vieira de Castro, José Belarmino Uchôa e Pascoal Cardoso de Farias;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovado.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador José Belarmino Uchôa,

assuntos abordados: (construção de calçamento em pedra tosca na estrada que liga a sede de

General Sampaio, desde a CEr253 as localidades de Padras Pretas até Ramalhete, neste
Município). Vereador Felipe Vieira de Castro, assuntos abordados: (Registro de evento do PSB

na Assembleia Legislativa com a participação do Senador Cid Gomes; construção de calçamento
em pedra tosca na rua atrás do galpão denominado "galpão do peixe"; reforma da creche Diana

de Nazur; solicitação de investimentos no potencial turístico do Município de General Sampaio,

com destaque para o Balneário e açude; agradecimentos à deputada Jô Farias por atender um
pedido de sua autoria relacionado a sinalização na CE que dá acesso ao nosso Município;
solicitação à gestão municipal de piçarramento no alto que dá acesso a localidade de Lagoa do
Meio). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho, assuntos abordados: (Comentários sobre o

seu projeto relacionado a "hora de trator", dizendo da sua importância para o homem do
campo; comunicado que foi sancionada pelo Presidente Lula a Lei intitulada de "desenrola
rural", a qual vai beneficiar milhares e milhares de agricultores; parabenização a EMATECE

pelos seus 71 anos de existência). Na tribuna livre participou o Senhor Kennedy - presidente do
GSPREV de General Sampaio, assuntos abordados: (lnformações de algumas melhorias que o
GSPREV vem conseguindo ao longo do tempo, citando por exemplo, que o instituto se encontra
devidamente certificado; disse que se encontra em estudo, o reajuste salarial dos professores e

dos demais servidores municipais).

Assinatura da presidente e do 1e secetário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/pT

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT n*
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continuação da Ata da 3e sessão ordinária.
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